
Решение делу №08-228/2016 о нарушении законодательства Российской
Федерации о рекламе

Исх. ИП-08/15713 от 28.10.2016г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

Председатель Комиссии     <…> – […];

Члены Комиссии                 <…> – […];

                                             <…> – […],

рассмотрев дело № 08-228/2016, возбужденное по признакам нарушения ч. 7 ст. 5
Федерального закона от 13.03.06 №38-ФЗ «О рекламе», в присутствии (отсутствии):

- директора ООО РА «ХАУС ГРУПП» –<…>, извещенного надлежащим образом;

- представителя ООО РА «ХАУС ГРУПП» по доверенности –<…>, извещенного
надлежащим образом,

УСТАНОВИЛА

На основании распоряжения Татарстанского УФАС России 
 №РХ-08/10548 от  29.07.2015г. проведена внеплановая выездная проверка в
отношении ООО РА «ХАУС ГРУПП» (420059, РТ, г. Казань, ул. Хади Такташа, дом
1,офис 1.1, ИНН: <…>, ОГРН: <…>, Дата присвоения ОГРН: <…>) на предмет
соблюдения норм Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе».

 

<…>

 

Руководствуясь пунктом 1 части 2 статьи 33, части 1 статьи 36 Закона «О рекламе»
и в соответствии с п.п. 37 - 43 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства РФ №508 от
17.08.2006г., Комиссия

РЕШИЛА

1. Признать рекламу,  о «Дом красоты Беркана», распространявшуюся в
многоквартирных домах г. Казани, с текстом следующего содержания: (Дом
красоты Беркана ждет вас на весеннее преображение –Уходы за лицом (PR-
лифтинг аппаратные процедуры, чистка и др., скидка 50% от 750р. –Программа
коррекции фигуры (Кавитация, RF-лифтинг, миостимуляция, обертывания, различные
виды массажа, 50% скидкой от 1950р. –Программа «Восковая депиляция» -Депиляция
зоны глубокого бикини 400р. –Депиляция подмышечных впадин 150р. –Другие зоны
скидка 50%. –Программа «СПА Маникюр» -СПА очищение, массаж рук,



парафинотерапия, маникюр (только для новых клиентов) 400р. г. Казань, ул.
Салимжанова д.23 (возле Бехетле на ул. Павлюхина, 258-07-77,
www.berkana-kazan.ru)», не соответствует ч. 7 ст. 5Федерального закона от 13.03.06.
№ 38-ФЗ «О рекламе», в части отсутствия примечания о противопоказаниях
процедуры миостимуляции и rf лифтинга.

2. Предписание о прекращении нарушения законодательства о рекламе не
выдавать, в связи с добровольным устранением.

3. Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу
Татарстанского УФАС России для возбуждения дела об административном
правонарушении, предусмотренном статьей 14.3 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

 

Председатель Комиссии                                                                              <…>

Члены Комиссии                                                                                          <…>

                                                                                                                    <…>

 

 

 


